

## 多个社区迎端午活动丰富多彩

# 包粽子送老人 做香囊赠邻里

本报讯(见习记者 蒋欣茹 刘婷 记者 孙亮)端午佳节到来之际,新华区和运河区的多个社区组织了“迎端午邻里情”主题活动。社区党员志愿者和居民们一起动手,包粽子、做香囊、话习俗,活动现场欢声笑语不断。

6月16日上午,新华区建北办事处丽水社区组织工作人员和党员志愿者来到社区活动室,一起动手包粽子。大家动作娴熟,互相配合,用了半个多小时的时间,百余个粽子便包好了。随后,大家将粽子煮熟后,分头给小区的老年人送去。几名志愿者来到93岁的老党员于双洲家中,将热乎乎的粽子剥开,递到老人的手中。“你们总是记挂着我,真是太贴心了!”品尝着香甜的粽子,老人的脸上满是笑容(右图)。

日前,运河区南湖办事处民主社区组织辖区居民,欢聚一堂制作香囊。几名擅长缝纫活儿的女士给大家当老师,设计不同的样式和图案。你一针,我一线,一个个精美的香囊很快便做好了。随后,社区把这些精美的香囊赠给了小



区的老人和孩子。“今天和邻居们聚在一起非常高兴,以后这样的活动我一定积极参与。”居民王女士开心地说。

记者了解到,最近几天,运河区朝阳南社区、新华区建新街社区、运河区赵庄西街社区等多个社区也举办了丰

富多彩的活动,大家聚在一起畅聊端午习俗,看望小区老人,分享邻里故事。“社区组织的活动不但营造了节日的氛围,也增进了邻里感情。”家住赵庄西街社区的居民王敏告诉记者。

### 记者进社区 >>> 双金社区

## 社区联合市义工协会志愿者 举办彩色饺子宴



本报讯(记者 崔春梅)近日,运河区西环办事处双金社区联合双金艺术团、市义工协会在双金公园开展“共创

文明城市,弘扬志愿服务精神”敬老爱老公益活动。老人享受着形式多样的贴心服务,脸上笑开了花。

活动中,双金艺术团为居民表演了精彩的节目。社区工作人员、市义工协会志愿者除了为老人免费理发外,还为居民提供法律咨询服务。家住凤凰城A区的赵先生理了干净利索的发型后,忍不住给志愿者点赞:“谢谢你们,把这么贴心的服务送到家门口。”

随后,社区工作人员和市义工协会志愿者为环卫工人、辖区老人包饺子。和馅、擀皮……大家一起动手,用彩色面团包出红色、绿色、白色等各色漂亮的饺子。饺子包好了,志愿者们一起支锅煮饺子(左图)。

“饺子熟喽!”随着一声喊,热气腾腾的饺子出锅了。社区工作人员和市义工协会志愿者把一盘盘香喷喷的饺子端到环卫工人和辖区老人面前,请他们趁热吃。“好吃,这饺子真香!”大家其乐融融地吃着饺子,直夸“爱心厨师”厨艺好。

### 记者进社区 >>> 御景狮城小区

## 小树“躺”在盲道上

### 在记者关注下,相关部门将小树清走

本报讯(记者 李婉秋)近日,家住运河区化机路御景狮城小区的李先生向记者反映,自家小区附近的一棵小树被连根拔起,“躺”在盲道上,希望相关部门尽快移走这棵树。

6月13日8时许,记者来到化机路御景狮城小区北门东侧100余米处,看到人行道上施划了不少停车位。车位紧挨着一排树坑,每个树坑中都种着小树,但有一棵小树却“躺”在树坑外。

“一周之前,有一辆车开到这里把小树撞倒了,附近居民经过这里时,每次都要绕行,生怕被树绊倒。”居民李先生告诉记者。

随后,记者就此事联系了市城管部门。一位工作人员表示,已将小树的具体位置详细记录下,会联系所属单位,



尽快派相关工作人员到现场处理。

几天后,相关部门的工作人员来到现场,将盲道上的这棵小树用车运走,

并将树坑填平(上图)。“小树被清走,居民出行方便了,希望有关部门能尽快在这里重新栽种树苗。”附近居民说。

### 南湖社区

## 科普航海知识

本报讯(通讯员 王晶 记者 孙亮)6月16日,运河区南湖社区联合沧州市妇联、运河区妇联,开展了一次航海科普知识进社区的活动。

活动当天,来自沧州市妇联和运河区妇联的工作人员,为社区居民们讲解了航海知识。他们首先介绍了航海的历史和发展,让大家了解了航海的起源和演变过程。随后,工作人员详细讲解了航海中的各种器材和设备,如指南针、航海图、雷达等,让大家对航海器材有了更深入的了解。

在活动中,工作人员还通过互动游戏的形式,让居民们更好地理解航海知识。

### 民族路社区

## 宣传垃圾分类



日前,新华区民族路社区开展了以“让垃圾分类成为时尚”为主题的宣传活动,向居民讲解垃圾分类的知识。

代广平 姚连红 摄

### 蔡御社区

## 维修破损井盖



近日,新华区地质队小区4号楼前的一处井盖塌陷,影响居民出行。蔡御社区联合小区业主委员会多次协商维修事宜。大家齐动手,更换了新的井盖。

姚连红 摄

## 6000元钱“完璧归赵”

本报讯(记者 姚连红)近日,沧州站客运值班员王卫东在站台上捡到6000元现金。他积极寻找失主,终于将6000元钱归还给了失主刘女士。

日前,沧州站值班员王卫东到站台准备接车。在地道口北侧,王卫东捡到用花布包裹的6000元钱。他立即联系出站口的值班员广播寻人,可一番寻找并没有结果。随后,他到广播室调视屏查看,发现是一名女士丢的包裹。她已经乘坐K1392次列车离开了沧州站。

王卫东赶紧联系K1392次列车长,请他帮忙寻找这位女士。一小时后,列车长终于找到了失主刘女士。刘女士此时才发现,随身带的6000元钱不见了。

当天,拿到失而复得的6000元,刘女士向热心肠的王卫东连连道谢。



## “双争”进行时